

十块钱在济南生存了四天

大二女生通过打工如愿给妈妈买到礼物

文/片 本报记者 侯艳艳 实习生 张亚东

山东农业大学的一名大二女生,为了给妈妈买生日礼物,带着10块钱只身去济南生存了4天。她在找工作的过程中差点误入色情中介,还在肯德基过夜,最终依靠自己真诚的态度,换来了一份工作,实现了她的愿望。



刘陈凤开心地拿着即将送给妈妈的礼物。

出发前制订生存计划

4月1日,山东农业大学的大二女生刘陈凤作出一个令同学惊讶的决定,“我要拿10块钱在济南生存4天!”她手里拿着自己用两天时间整理的“生存计划”对同学说。她之所以产生这个想法,一是想体验生活,马上就要步入社会了,想提前到社会上锻炼一下;二是想给妈妈补偿生日礼物。“2月22日妈妈生日那

天,我忘记给她打电话了,心里特别愧疚。我和爸爸,妹妹都不在妈妈身边,她竟然没有收到我的生日祝福。”刘陈凤摸着眼泪说,她要用自己赚的钱给妈妈补偿生日礼物。好朋友安文卓对她的行为不理解,劝解她:“一个女孩子去陌生城市,能生存下来吗?”但刘陈凤对自己的生存计划非常有信心。

刘陈凤在生存计划中构想,到麦当劳持续工作24小时,挣得在济南的生活费和旅游费用。她还自己拟定了“求职协议”,“在麦当劳工作期间严格遵守规章制度,可以加班,但在此期间会使用相机做视频和图片记录。计划周日拿到薪水后,找一份关于电子产品的工作,便于给妈妈买一个MP3。”刘陈凤说。

误入色情中介机智逃脱

2日下午3点40左右,刘陈凤到达济南火车站,她首先来到计划中的麦当劳餐厅,但没有想到,餐厅培训员工就要四天时间,无奈,她放弃在麦当劳的打工计划。于是刘陈凤鼓起勇气,来到火车站附近的餐馆,挨家打听收不收临时工。火车站附近几条街的三四十家餐馆给她的答复不是“不招人”就是“不收临时工”。

无奈之下,刘陈凤看到离公路不远的胡同里打着“工作中介”的牌子,她兴奋之余,没有细看,就走进中介里面。“我来找工作,有没有招收钟点工的?”刘陈凤想,即便工作一晚上拿十块钱,她都去做,眼下最重要的是晚上找个安身之所。“没有这种工作。”一名30多岁的男子表情冰冷地说。“那有什么工作?”刘陈凤问。“你坐我旁边来,有经验吗?”男子说。“坐你旁边做什么?”刘陈凤被问懵了。“这个还不懂啊?”男子不断地用眼神暗示她。这时,刘陈凤恍然醒悟,“我姐姐也在外面,我去叫她。”她说完,转身离开这家中介,紧张得脸上冒出了汗珠。

下午六点多,刘陈凤终于有了收获,她把自己的生存计划告诉一家牛肉面馆的负责人,负责人同意她第二天上午9点来面馆试试,每天40元酬劳。

为了解决晚上的住宿问题,刘陈凤又来到火车站附近一家小饭店,老板同意让她打5个小时的临时工。最终,她拿到10块钱的酬劳。晚上11点50分,刘陈凤拿着10块钱离开饭店,来到火车站附近的肯德基餐厅。虽然自己没带钱,但为防止随身物品丢失,她一晚上只睡了40分钟。

真诚工作如愿买到礼物

3日早晨6点,刘陈凤早早地来到牛肉面馆,得知刘陈凤是来体验生活的大学生,为给妈妈买礼物才打工,面馆里的一位阿姨竟然感动得哭了。从6点到9点,刘陈凤从背菜单、擦桌子到端盘子,全练习了一遍。9点到了,老板来到面馆,看到刘陈凤熟练地工作,没有多说什么,便同意她

在这工作。这一天,刘陈凤不仅完成自己的端菜、擦桌子任务,还帮牛肉面馆的阿姨择菜。得知刘陈凤晚上没有住处,那位阿姨主动请她去宿舍合住。

4月5日,刘陈凤怀揣赚来的90元钱来到济南的芙蓉街。她精心为妈妈挑选了3件礼物:一朵精致的面花,一枚银戒指和一瓶美白乳液,共花费了72元钱。随后,她用剩下的钱买了饭和火车票,晚上7点回到泰安。

“我要给妈妈一个惊喜,把这些礼物邮回老家。”刘陈凤说,感觉这世上还是好人多,她用真诚换取了给妈妈的礼物。

高考, 由我们主宰

张统帅 2007年泰安市高考理科状元 考入清华大学



不知不觉中,我走过了2007年高考,手捧清华大学的录取通知书,激动和喜悦的情绪渐渐平静下来。回首高中生活,回望高考时刻,我不敢夸口自己有多大的本事,只想以我的经验和教训帮学弟学妹们把握高考,主宰高考。

学习方法——适合的才是最好的
学习是一项复杂而系统的工程,因此想学好必须有合适的学习方法。学习如同行军打仗,必须采用合理的战略和战术。我认为,学习应当从大处着眼,小处着手,要有全局的眼光,无论是学习时间的安排还是学习内容的轻重,都应当了然于胸,同时从小处做起,从细节做起,我们可以先掌握重难点内容,形成各科知识的框架,进而学习点点滴滴的细节内容,形成丰富、有序的知识网络,

快速而有条地掌握全部内容。
对于各科的学习要采用不同的学习方法,我始终坚持适合的才是最好的,以下是我的一些拙见,仅供参考。
语文作为一门综合性、基础性强的学科,需要的是持久地学习。语文就在我们的身边,要留心身边事物,比如商标、店名中的错别字,说明书中的病句……当然还需要多读书,多读些名家名著,“腹有诗书气自华”,有了这些,语文和阅读会变得容易些。
我认为英语学习的最佳途径是阅读和听说(尤其是听),因为语言的获得主要通过这两个途径。这就要求我们多读些原汁原味的英文文章,多听一些英语磁带,同时高中学习英语要有针对性,要针对自己弱的部分狠抓。

数、理、化、生这四门课的学习更侧重于理解,更重视活学活用,应当学会举一反三,不仅要多学、多练,更要多想,它们有共同点,但又有自身的特点,因此可以适当跨学科学习。
脑力充沛——“忘不了”帮你铸就辉煌
与学习方法同等重要的是学习态度和生活方式,我觉得高中学习应该是苦中做乐,既要敢于吃苦,也要保持乐观的精神,对待考试同样是“外紧内松”,“外紧”是指在考试做题中谨慎仔细,“内松”是指要有临阵不乱,气定神闲的大将风度。

高中学习是紧张的,必须有合理的生活方式,休息是非常重要的,一定要保证午、晚休的质量。当然饮食也要跟上,要在营养的同时注意卫生。另外,高强度的学习,需要时刻清醒的大脑,要多吃一些健脑食品。
我从高三一开始就在服用“忘不了”3A脑营养,就是提高记忆力和思维能力的佼佼者。整个高三我一直服用“忘不了”,刚吃完一盒后就感觉精神好了,上课时不犯困了,晚上学习也感觉轻松多了,学习成绩提高很快,后来带着这种轻松愉快的心情终于考入了我理想的大学。而我有许多同学也都服用过它,都感觉很好,能保持充沛精力,提高记忆力,我衷心希望在“忘不了”的帮助下,有更多的同学铸就辉煌。
买1盒赠1盒(180粒/盒) 买3盒赠3盒(180粒/盒)
忘不了提高记忆力+全脑营养+缓解疲劳 = 学的轻松考的好
助考热线: 15094802460

全国连锁可爱迩减肥养生美容

公开免费试减5斤 公开验证仪器强效减肥 3次便使您身材曲线勾勒出来 3次便使您体重减掉最少6斤

仪器减肥属于物理减肥,无任何副作用,且还有暖宫作用。
仪器减肥是让你吃饭,只要早晨吃好,中午吃饱,晚上吃少。

总店: 中心银座城市广场1号楼3单元303室 8280189
科山路店: 科山路十字路口向北300米路东 8581089
宁阳店: 世纪城中段D座215室 18769891766
肥城店: 教师村对过 13685487508